

Determinarea valorii estimate pentru încheierea unui contract având ca obiect achiziția serviciilor de expertizare tehnică a lucrărilor "Realizarea rețelelor publice de alimentare cu apă, canalizare, iluminat public, precum și a drumurilor aferente Ansamblului de locuințe "Henri Coandă"

I.D.: 84785838

Data publicarii	19.07.23	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	31.07.23
----------------------------------	----------

Descriere: Determinarea valorii estimate pentru încheierea unui contract având ca obiect achiziția serviciilor de expertizare tehnică a lucrărilor de drum executate în cadrul contractului nr.731/2013 "Realizarea rețelelor publice de alimentare cu apă, canalizare, iluminat public, precum și a drumurilor aferente Ansamblului de locuințe "Henri Coandă" sector 1 - 2 Loturi" - lot 1, (cod CPV 71319000-7). Lucrările de drum din cadrul Lotului I, executate prin contractul nr.731/2013 nu au putut fi recepționate la terminarea lucrărilor ținând cont de faptul că: - în urma intervenției de remediere a canalizării pluviale pe str. Tiberiu Olah între str. Florian Pittiș și B-dul George Constantin, Executantul nu a refăcut și carosabilul străzii Tiberiu Olah - cantități aproximative: 700mp (asfaltat, înaintea intervenției de remediere); - nu au fost realizate toate lucrările de trotuare și alei pietonale, marcaje rutiere și indicatoare de circulație (cantități aproximative: trotuare - 4.000 mp, alei pietonale - 2.000mp) Prin decizie definitivă a Curții de Apel București contractul nr. 731/2013 a fost reziliat din culpa Executantului. La acest moment nu mai există relații contractuale aferente acestui obiectiv care să permită realizarea restului de executat, realizarea eventualelor remedieri necesare, și de asemenea supervizarea acestor lucrări precum și întocmirea documentelor prevăzute de legislația în vigoare pentru recepția la terminarea lucrărilor. În acest sens se impune realizarea unei expertize tehnice de specialitate care să confirme pe de o parte, pentru lucrările executate, faptul că acestea sunt executate în conformitate cu proiectul tehnic aprobat sau în caz contrar remediile necesare a fi executate (inclusiv cantități de lucrări) pentru punerea lor în conformitate, iar pe de altă parte restul de lucrări necesar a fi executate pentru finalizarea tuturor lucrărilor prevăzute în contract și în proiectul tehnic aprobat. După realizarea expertizei tehnice, pe baza concluziilor sau după caz a recomandărilor acesteia, se vor putea demara procedurile pentru contractarea serviciilor de proiectare (dacă este cazul) și execuție a lucrărilor rest de executat și a remediilor necesare (după caz) pentru finalizarea și recepționarea lucrărilor aferente obiectului "Drum" din cadrul contractului nr.731/2013, inclusiv a serviciilor de dirigenție de șantier aferente. Obiective generale ale Serviciilor de Expertizare Obiectivul general al contractului de servicii este furnizarea de servicii de expertizare tehnică a lucrărilor aferente obiectului "Drum" din cadrul contractului nr.731/2013 Obiective specifice ale Serviciilor de Supervizare Obiectivul specific ale serviciilor solicitate sunt: • Realizarea Expertizei tehnice ținând cont de aplicabilitatea în totalitate a legislației în vigoare (norme, normative, standarde, etc) cu toate detaliile necesare aplicării acesteia, realizată în baza unei metodologii relevante, bazată pe cele mai bune practici naționale și internaționale în domeniul infrastructurii de drumuri. Serviciile pe care prestatorul le va realiza, în vederea elaborării expertizei tehnice, vor include obligatoriu, dar nu se vor limita la acestea: investigații, analize, evaluări, etc. necesare pentru obținerea unui document în conformitate cu prevederile legislației și reglementărilor tehnice curente în vigoare. Rezultate așteptate Expertiza tehnică pentru drum depusă la PMB-DGSP-DSI-SAAC în maxim 2 luni de la data ordinului de începere, în care să fie evaluate starea tehnică a lucrărilor de drum din cadrul contractului nr.731/2013 executate, măsurători specifice, analize de laborator,

interpretarea datelor, stabilirea măsurilor de remediere și recomandarea variantelor optime privind atât punerea în conformitate a acestor lucrări cât și finalizarea lor conform proiectului tehnic aprobat. Avizarea în CTE-PMB a Expertizei tehnice fără observații. Prestatorul va efectua pe cheltuielă proprie orice modificare impusă în vederea avizării în CTE-PMB. Resursele umane solicitate din partea prestatorului de servicii sunt după cum urmează: Domeniul specializării Nr. de persoane - Expert tehnic autorizat A4,B2,D pentru drumuri - Min.1 - Expert tehnic autorizat Af - Min.1 - Verificator la cerința Af - Min.1 - Topometrist autorizat - Min.1 În cazul în care o persoană autorizată deține mai multe categorii de autorizări (exp. Expertul tehnic autorizat A4,B2,D pentru drumuri, deține autorizare și pe categoria Af) se acceptă o singură persoană pentru cele două poziții. Durata prestării serviciilor: Durata contractului de servicii este după cum urmează: - realizarea expertizei tehnice 3 luni care include aprobarea în CTE-PMB a expertizei tehnice (perioadele în care nu se organizează ședințe de avizare în CTE-PMB decalează automat această perioadă). - 24 de luni garanție, care să permită realizarea de către viitorul antreprenor a măsurilor dispuse prin expertiză. În anumite condiții care nu țin de nerealizarea din culpă a serviciilor asumate de prestator, durata contractului de servicii va putea fi extinsă corespunzător de către Autoritatea Contractantă, prețul contractului nefiind modificat dacă extinderea nu presupune o prestație suplimentară (exp. perioade cu fenomene meteorologice care nu permit derularea conformă a activității pe amplasament). Descrierea principalelor activități necesar a fi prestate: -Elaborarea Expertizei tehnice cu respectarea prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr.742/2018 privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare și ale tuturor actelor legislative în domeniu, în vigoare, la data elaborării documentației. -Evaluarea stării tehnice a lucrărilor de drum din cadrul contractului nr.731/2013 executate, măsurători specifice, analize de laborator, interpretarea datelor, stabilirea măsurilor de remediere și recomandarea variantelor optime privind atât punerea în conformitate a acestor lucrări cât și finalizarea lor conform proiectului tehnic aprobat. -Susținerea Expertizei tehnice în fața comisiei de avizarea în CTE-PMB. -Efectuarea oricăror modificări impuse în vederea avizării Expertizei tehnice în CTE-PMB.
